
 

 

Compte-rendu du Conseil d’administration 

3 avril 2018 

Etaient présents : Jacques MIET Président, Patrick LOPEZ Vice-Président, Jean FRÉBOURG Trésorier, 
Jean-Jacques PORIEL, secrétaire, Anne COLOMBEL, Karol SACHS, Marie-Christine Li SEN LIE, 
Administrateurs. 

Absents Excusés : Claude GURY, Alain PIERRE, Patrick FALAISE, Evelyne CARRÉ. 

1. Approbation du PV du 8 février 2018 

Le procès-verbal du Conseil d’administration du 8 février dernier est approuvé à l’unanimité. 

2. Accueil des nouveaux administrateurs 

Le Président accueille Marie-Christine Li Sen Lie et Karol Sachs et les remercie pour leur 
engagement. 

3. Bilan de l’Assemblée générale du 8 mars 2018 

Après un tour de table, il ressort que c’était une très bonne Assemblée générale, de par la 
fréquentation, la participation des membres et le repas qui a suivi (menu, espace dédié…).  

Le fait qu’il n’y ait pas eu de seconde partie autour d’un thème a permis d’avoir une AG plus 
participative. Il est cependant retenu l’idée que ces rencontres à thème sont importantes et 
qu’elles pourraient faire l’objet d’une manifestation à part entière en cours d’année.  

Au 3 avril, nous sommes 126 adhérents à jour de cotisation (contre 136 en 2017) et 8 nouveaux 
membres depuis le 1er janvier.  

Une relance sera faite auprès des adhérents 2016 et 2017 n’ayant pas réglé leur cotisation. 

Remarque : il faudrait régulariser la situation relative aux PV des AG précédentes à mettre sur le 
site Internet (action JF). 

4. Subvention AACC 

Suite à l’accord de la DG pour verser une subvention de 6 800 € (50 €par adhérent) pour 2018 et 
une subvention exceptionnelle de 1 000 € en prévision du Xe anniversaire de l’association, la 
subvention a été versée le 23 mars. Jacques Miet fera un courrier de remerciements à Mme 
Jacglin en rappelant nos attentes en matière de développement. 

La convention entre l’AACC et le CC a réactualisée en particulier sur l’aspect financier. Elle fera 
l’objet d’une proposition du bureau pour transmission à la signature avant juin. 

5. Participation à la vie du Crédit Coopératif. 

L’AGR de l’Ile de France a lieu le 12 avril. Nous y participerons à plusieurs, au moins 3 
administrateurs ont prévu d’y aller. Une discussion est engagée sur les questions à poser au 
Conseil d’Administration du Crédit Coopératif et oralement lors de l’AGR.  

Les questions à poser par écrit avant le 20 avril ou oralement) seront précisées dans la semaine 
du 9 au 15 avril. 

6. Rencontre de Bordeaux - 4 & 5 juin 2018 

Le programme pourrait être le suivant : 

 Lundi : Arrivée à Bordeaux St-Jean à 13 h. Visite d’un château du Médoc (Arsac ou autre) 
Repas du soir dans le vieux Bordeaux 

 Mardi : Réunion matin avec navette bateau entre les ponts – retour à pied – Repas puis 
réunion ou l’inverse (11 h 30 – 13 h). 

Pour l’organisation, la correspondance est assurée par Jacques Miet. Une liste des anciens 
résidant dans la région sera préparée d’après les fichiers anciens transmis par le CC. 

Prise en charge à hauteur de 10 € pour les repas (midi et soir) 



 

( 

Le budget comprendra : Navette Bordeaux, Autocar Médoc, frais de salle, repas (sauf la prise en 
charge individuelle). 

7. Rencontre PACA – 9 & 10 octobre 2018 

Mardi 9/10 : Arrivée début d’après-midi – Hébergement au Fort Saint-Nicolas – Visite de l’abbaye 
Saint-Victor et du Mucem  

Mercredi 10/10 : matin Bateau – Déjeuner et réunion au Fort. 

8. Opération Avallon-Vézelay-Chablis 

Date proposée : semaine du 24/09 Le programme doit être finalisé. 

9. Visites guidées et sorties musées 

Visite de la cathédrale russe orthodoxe de Paris et du quartier du Gros caillou programmée le 25 

avril 2018. 

Calendrier suivant à préciser par Eveline Carré. 

10. Projet anniversaire 2019 : un après-midi + soirée au deuxième semestre 2019 

L’évènement sera avant tout festif et se tiendra à Paris au deuxième semestre et ne remplacera 
pas l’AG. Il entraînera un défraiement plus important par la prise en charge des frais de 
déplacement pour les provinciaux. 

a) Protocole et témoignage des adhérents et des invités dont la liste est à établir. 
b) spectacle : musique ?, visite ?, Musée du vin ? 
c) Le repas du soir sur une péniche a été envisagé, mais parait trop coûteux au vu de nos 

moyens, malgré nos réserves et la dévolution d’actif de l’SCCC. 

 

11. Divers 

Suggestion de refaire une rencontre sur le thème : Que faire quand notre messagerie est piratée 

et comment assurer la sécurité de notre ordinateur. 

Organisation d’une conférence par Marie-Christine sur « La route de la soie », après 11 
novembre. 

Club épargne : rencontre à prévoir décembre 2018 ou Janvier 2019 : thème possible la finance 
éthique et solidaire. 

 

Prochain Conseil d’administration 

Mardi 19 juin  9 h 30 


